



Dunajska cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 369 79 40
E: gp.msp@gov.si
www.gov.si

Številka:: 0070-15/2025-2720-33
Datum: 8. 4. 2025

Zadeva: 2. Javni poziv za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe -
Vprašanja in odgovori

Zveza: Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24¹) in 2. Javni poziv za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe, objavljen na spletni strani Ministrstva za solidarno prihodnost: <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/2-javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-sofinanciranje-stroskov-izobrazevanja-zaposlenih-za-pridobitev-zahtevane-izobrazbe/>

V nadaljevanju posredujemo odgovore na prejeta vprašanja v povezavi z **2. Javnim pozivom za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe, št. 0070-15/2025-2720-2 z dne 25. 2. 2025, objavljenim na spletni strani dne 5. 3. 2025:** <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/2-javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-sofinanciranje-stroskov-izobrazevanja-zaposlenih-za-pridobitev-zahtevane-izobrazbe/>

¹ [Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe \(ZZUKDPSS\) \(PISRS\).](#)

Številka vprašanja	Datum prejema vprašanja	Vprašanje	Odgovor
1.	10. 3. 2025	»V zvezi z objavljenim razpisom za sofinanciranje stroškov izobraževanja nas zanima, ali se bodo stroški lahko uveljavljali samo za izobraževanja zaposlenih, ki se bodo izobraževali v letu 2025 (npr. za 7. stopnjo, 1. letnik) ali pa bo možno uveljavljati tudi stroške za naslednji letnik, v kolikor bi imel pravočasno prejete račune in poravnane stroške.«	V okviru zaprošenega zneska je, poleg šolnin za šolsko/študijsko leto 2024/2025 in drugih, v javnem pozivu določenih upravičenih stroškov, možno uveljavljati tudi šolnine za šolsko/študijsko leto 2025/2026, v kolikor bo upravičencu ta strošek nastal in ga bo poravnal v upravičenih obdobjih in v okviru upravičene višine, kot to določa 9. poglavje javnega poziva.
2.	11. 3. 2025	»Ali je dovoljeno tudi sofinanciranje stroškov izobraževanja, na katerega zaposleni ni bil napoten s strani delodajalca (izobraževanje v lastnem interesu), a je dokončanje izobraževanja in kasnejša zaposlitev na delovnem mestu pri delodajalcu, v velikem interesu slednjega. Gre namreč za zaposlitev zdravstvenega kadra, ki ga v zavodu stežka dobimo – z sofinanciranjem stroška in kasnejšo zaposlitvijo bomo lahko delavko obdržali oz. jo zaposlili na delovno mesto dipl. medicinske sestre.«	<p>Cilj javnega poziva je omogočiti izvajalcem, da z napotitvijo zainteresiranih zaposlenih na dodatno ali nadaljnje izobraževanje, z obstoječim kadrom zapolnijo delovna mesta, za katera težko pridobijo ustrezno izobražen kader, in sicer na način, da v treh mesecih po zaključku izobraževanja z napotenimi zaposlenimi sklenejo nove pogodbe o zaposlitvi na delovnih mestih, za katera je pridobljena izobrazba pogoj za zaposlitev.</p> <p>V kolikor se zaposleni izobražuje z namenom pridobitve izobrazbe do vključno 7. ravni slovenskega ogrodja kvalifikacij in na programu, po zaključku katerega se bo lahko zaposlil na delovno mesto na področju osnovne oskrbe, socialne oskrbe, zdravstvene nege in zdravstvene rehabilitacije ali dolgotrajne oskrbe in na dan prijave na zadevni javni poziv izobrazbenega pogoja za zasedbo tega delovnega mesta še ne izpolnjuje, in z zaposlenim sklenejo pogodbo o izobraževanju, skladno z 9.1 točko javnega poziva, lahko v primeru izbora na javnem pozivu, uveljavljate sofinanciranje stroškov izobraževanja, ki vam nastanejo zaradi plačila upravičenih stroškov, v skladu z javnim pozivom.</p>
3.	1. 4. 2025	»V zavodu imamo na področju izvajanja storitev pomoči na domu zaposlenih 6 javnih uslužbenk na delovnem mestu socialne	Sofinanciranje stroškov pridobitve nacionalne poklicne kvalifikacije je eden izmed ukrepov, ki jih določa Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovske in delovne pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih

		<p>oskrbovalke. Nobena od teh zaposlenih še ni pridobila NPK socialni oskrbovalec. Zaposlili smo jih zaradi zagotavljanja nemotenega procesa dela. Kandidati z opravljenim NPK se namreč na razpise za prosta delovna mesta niso prijavili. Trenutno je vseh šest javnih uslužbenk vključenih v usposabljanje za pridobitev NPK.</p> <p>Zanima nas, ali je usposabljanje zaposlenih upravičen strošek 2. javnega poziva za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe, kljub temu, da po opravljenem izobraževanju ne bodo sklepale pogodbe o zaposlitvi novo pridobile pa bodo ustrezna znanja za opravljanje svojega dela.«</p>	<p>socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24; v nadaljevanju: ZZUKDPSS) in ni predmet tega javnega poziva, zato sofinanciranje stroškov iz tega naslova ni možno. Javni poziv za sofinanciranje stroškov pridobitve nacionalne poklicne kvalifikacije v skladu z ZZUKDPSS bo predmet ločenega javnega poziva, ki bo objavljen v kratkem.</p>
4.	2. 4. 2025	<p>»Zaposlena je v šolskem letu 2024/25 vpisana v 1. letnik izobraževanja zdravstvena nega, v naslednjem šolskem letu mora opraviti še zadnji - 2. letnik. Je mogoče uveljavljati na 2. javnem pozivu za isto zaposleno sofinanciranje stroškov 2. letnika?«</p>	<p>Javni poziv v 4.2. točki glede pogojev, ki jih mora izpolnjevati vloga za izbor na javnem pozivu med drugim določa, da je lahko na javnem pozivu za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih izbran le prijavitelj, ki poleg drugih, v javnem pozivu navedenih pogojev, izpolnjuje tudi pogoj, da mu za napotnega zaposlenega še niso bila dodeljena sredstva za sofinanciranje stroškov za pridobitev zahtevane izobrazbe v skladu s 1. Javnim pozivom za dodelitev sredstev izvajalcem socialnega varstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe št. 0070-16/2024-2720-8 z dne 6. 11. 2024.</p>
5.	3. 4. 2025	<p>»Če zaposlenemu trenutno financiramo npr. 2. letnik študija zdravstvene nege – 1. stopnja, me zanima ali:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v rubriki »Predviden zaključek izobraževanja, v katerega je oziroma bo napoteni zaposleni vključen« 	<p>V vlogi za prijavo navede prijavitelj datum, ko bo napoteni zaposleni zaključil izobraževanje, v katerega je vključen, kar pomeni predviden datum zaključka izobraževalnega programa in ne zgolj posameznega letnika.</p> <p>V vlogi za prijavo navede prijavitelj zgolj tisti znesek upravičenih stroškov izobraževanja, za katerega uveljavlja sofinanciranje, pri čemer bo lahko izbrani prijavitelj na podlagi sklenjene pogodbe o sofinanciranju uveljavljal</p>

		<p>vpišemo 30. 9. 2025 ali vpišemo predviden zaključek celotnega študija (torej dejansko dokončanje izobraževalnega programa, ko zaključí 3. letnik in diplomira)?</p> <p>- v rubriki »Zaprošena višina sredstev po tem javnem pozivu za napotenega zaposlenega« vpišemo celotno višino sredstev za vse letnike (torej tudi 3. letnik in morebitni strošek diplome, drugi stroški, ki bodo nastali) ali zgolj za 2. letnik?</p> <p>Zanima me ali lahko oseba, ki že ima doseženo 7. stopnjo izobrazbe (npr. smer ekonomija), in bi želela vpisati študij fizioterapije (tudi 7. stopnja) sodi med kandidate, za katere lahko delodajalec kandidira za sredstva sofinanciranja?</p>	<p>povračilo sredstev za upravičene stroške, ki so mu nastali v obdobju od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2025 in jih je poravnal v obdobju od 1. 9. 2024 do 15. 10. 2025 do zaprošene višine, pri čemer lahko prijavitelj v skladu z javnim pozivom zaprosi za enkratno sofinanciranje stroškov v višini do 5.000,00 EUR na posameznega zaposlenega. Upravičeni stroški izobraževanja zaposlenih, napotenih na pridobitev zahtevane izobrazbe v skladu z zadevnim javnim pozivom, so stroški, ki upravičencu nastanejo zaradi plačila:</p> <ul style="list-style-type: none"> - šolnine in s šolanjem povezanih stroškov javno veljavnih izobraževalnih programov za pridobitev zahtevane izobrazbe do vključno 7. ravni slovenskega ogrodja kvalifikacij, - službenih poti v povezavi s pridobivanjem zahtevane izobrazbe zaposlenega, - odsotnosti zaposlenega z dela, povezanih s pridobivanjem zahtevane izobrazbe, kot jih ureja zakon, ki ureja delovna razmerja, oziroma kolektivna pogodba, ki ureja dejavnost zdravstva in socialnega varstva. <p>Javni poziv v 4.2 točki določa, da je lahko na javnem pozivu izbran prijavitelj, ki je zaposlenega napotil na izobraževalni program za pridobitev izobrazbe do vključno 7. ravni slovenskega ogrodja kvalifikacij, ki se dokazuje z javno listino, za namen pridobitve izobrazbe, ki je pri prijavitelju pogoj za zaposlitev na delovnem mestu na področju osnovne oskrbe, socialne oskrbe, zdravstvene nege in zdravstvene rehabilitacije ali dolgotrajne oskrbe in po zaključku katerega se bo zaposleni zaposlil na to delovno mesto. Delodajalec lahko zaprosi za sredstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja za osebo, ki ima že doseženo 7. raven izobrazbe v primeru, da je oseba vključena v izobraževalni program naveden v 4.2 točki javnega poziva.</p>
--	--	--	---

Simon Maljevac
minister